

深入学习总书记给圆方集团全体职工重要回信精神 高新区各界信心满怀 实现新担当新作为

一封回信，是一份嘱托，更是一份激励。这几天，习近平总书记给郑州圆方集团全体职工的重要回信在高新区干部群众心中激起了温暖的涟漪。习近平总书记一直牵挂着基层劳动者，这让大家感到既暖心又振奋，也对接下来的工作充满了干劲，大家一定不会辜负总书记的嘱托，在各自岗位上继续践行初心和使命，为奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利贡献力量。

近日，高新区党工委理论学习中心组就深入学习领会习近平总书记的回信精神，贯彻落实习近平总书记的重要讲话精神提出了明确要求，号召各基层党（工）委以理论学习中心组集中学习研讨的形式开展学习，各基层党支部要结合“三会一课”、主题党日，组织广大党员集中学习研讨，进一步凝聚党心民心，进一步密切党群干群关系，切实扛起政治责任。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 通讯员 郭云波 文/图

区财政金融局 全体党员干部干劲更足



5月10日，高新区财政金融局20多名党员干部共同走进郑州圆方集团，集中学习习近平总书记给圆方集团全体职工的重要回信精神，部署财政金融局贯彻落实工作。

当天，在圆方集团党建工作者的详细讲解下，全体人员参观了圆方党建文化长廊、创业纪念馆、微党史国史馆、打卡网红地——星光大道和“抗疫情、战新冠”展教馆等，尤其是刚开馆的“抗疫情、战新冠”展教馆共分为“大国担当、中国力量”“微光成炬、圆方力量”“新冠病房、实景体验”3个展区，重现了疫情发生后，全国人民在党中央的坚强领导下，团结一心，共同战“疫”的恢宏场面。参观中，大家一致为圆方集团扎实的党建工作氛围和形式新、效果实的显著特点所吸引、感叹、激励的同时，也被

战“疫”当中一个个感人的画面所感动。

参观结束后，财政金融局局长党支部书记彭瑞华表示，习近平总书记的回信立意深远、内涵深刻，字里行间体现着总书记对广大基层人民的关心关怀和殷切嘱托，令全体党员干部备受鼓舞。

今后全局上下要坚持党建引领工作。深刻把握“英雄来自人民，伟大出自平凡”的深刻含义。坚定信心，铆足干劲，在普通的工作岗位上书写不平凡的篇章。同时要坚守财政人的初心使命，按照“大统筹、大平衡”的工作理念，充分做好“保运转、保民生、保基本支出”的“三保”工作。要主动肩负起建设国家自创区、引领带动“西美”发展和建设千亿级世界一流高科技园区的使命担当。

佛光发电 用辛勤劳动推动企业高质量发展

“习近平总书记崇尚劳动、关心关怀劳动者的真挚情怀让人感动，更激发了广大职工埋头苦干、默默奉献的强大动力。伟大出自平凡，英雄来自人民。总书记的鼓励，让我们体会到了自己的价值，也让很多职工思索起自己肩负的时代责任。”佛光发电党委书记、总经理雷红红说，“我们要充分领悟回信精神实质，认真学习总结圆方集团的经验做法，大力弘扬劳动精神、奉献精神，在劳动中体现价值，结合自身工作特点和实际，把回信精神贯彻到

工作中的各个方面。”

看过总书记的回信后，佛光发电的员工们纷纷表示，要牢记总书记的嘱托，把学习总书记的重要回信精神贯穿在学习、生产、科研、攻关、生活等各个环节，把总书记的关心关怀转化为复工复产的强大动力，把圆方集团的经验与党的要求、企业的目标、社会责任有机统一起来，真正让党建成为凝聚力、生产力和竞争力，在各自的岗位上坚定信心、鼓足干劲，努力奋斗、扎实工作、攻坚克难，用辛勤劳动推动企业高质量发展。

梧桐办事处 发挥基层党组织先锋模范带头作用

“习近平总书记给郑州圆方集团的回信是对我们广大劳动者的鼓舞和激励，具有很强的思想性、指导性和针对性，殷殷嘱托为攻坚工作注入强大的正能量。”5月9日上午，高新区梧桐办事处组织召开党工委会议，传达上级文件精神、学习习近平总书记给郑州圆方集团全体职工的回信精神，参会成员逐个发言畅谈感想

感受，办事处党工委书记张艳茹表示。

梧桐办事处今后将发动辖区全体党员认真学习总书记回信精神，同时发挥基层党组织先锋模范带头作用，撸起袖子加油干，以实际行动回应总书记的殷殷关切，为推进和谐有序、富裕安康、幸福美满新梧桐，加快国家自主创新示范区核心区建设贡献力量。

沟赵办事处 扎根基层书写新篇章

“总书记的回信是一场及时雨，浸润了防控一线人员的心田，更加坚定了一线人员抗击疫情和服务经济社会发展的信心和决心。”高新区沟赵办事处党工委书记、办事处副主任刘守强表示，办事处将从习近平总书记重要回信中汲取养分，以这份特殊

的“五一礼物”激发干事创业的热情，进一步凝聚力量，传承弘扬劳动精神，以扎实有力的措施继续做好基层疫情防控工作，服务好经济社会发展。立足实际、务实进取，在平凡岗位上续写不平凡的故事，书写扎根基层却不失绚丽多彩的篇章。

格力电器(郑州)有限公司 大力弘扬劳模精神和工匠精神

“伟大出自平凡，英雄来自人民”。当看到习近平总书记信中的这句话时，陈亚辉备受鼓舞。陈亚辉是位于高新区格力电器郑州产业园总装分厂设备保全班班长，凭着吃苦耐劳的精神和敢想敢做的干劲，他从一名普通员工成长为技术骨干，不仅荣获“河南省劳动模范”称号，还当选

了郑州市第十五届人大代表。疫情防控期间，陈亚辉积极参加社区及公司日常疫情防控工作。“在今后工作中要再接再厉，大力弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神，勇于担当，争当广大职工群体中的先锋力量，才无愧于总书记的嘱托，才能担得起沉甸甸的荣誉。”

汉威科技集团 迎难而上、团结一心创佳绩

汉威科技集团党委办公室副主任台会军说：“习近平总书记给郑州圆方集团全体职工回信，像一场‘春日甘霖’吹进了每一个普通劳动者的心坎里，我们都觉得受到很大的鼓舞，战胜疫情的信心和工作干劲更足了。我们坚信，在党中央的正确领导下，在全国人民的共同努力下，我们一定会取得抗疫的最终胜利！”

正如总书记指出的，“从环卫工人、快递小哥到生产防疫物资的工人，千千万万

劳动群众在各自岗位上埋头苦干、默默奉献，汇聚起战胜疫情的强大力量”。在高新区疫情防控和复工复产的战场上，广大劳动者迎难而上、团结一心，唱响抗疫时期的“劳动号子”。汉威科技集团在为疫情防控提供科技助力之余，汉威科技集团还积极履行社会责任，向信阳新县红十字会捐赠资金100万元，专项用于该地区购买新冠肺炎急需的医疗物资及满足部分紧急现金需求，全力支持革命老区的疫情防控工作。

新天科技 为经济社会发展贡献更多的新天力量

“伟大出自平凡，英雄来自人民。”新天科技股份有限公司项目部经理谢晓冉对习近平总书记信中说到的这句话印象深刻。谢晓冉告诉记者：“企业要想做大做强，不只要坚持技术创新，更要有无私奉献的精神，要积极履行社会责任，坚持合作共赢、敢于担当。”

在这场全民参与的战“疫”中，新天科技便充分展现出有爱有温度的企业

担当，疫情暴发后公司及时采取一系列措施，成立专项小组，全面部署防疫工作安排。在共抗疫情的爱心募捐活动中，千余名员工全体动员，共同战“疫”，捐赠110万余元现金及近50万元物资支持疫情防控工作。“我们会用实际行动来回馈总书记对劳动者的关爱，为战胜疫情、经济社会发展贡献更多的新天力量！”

轻大慧联 为守护百姓生命健康多做贡献

“习近平总书记给郑州圆方集团职工的回信，公司全体职工看后深受鼓舞。”郑州轻大慧联光电研究院有限公司技术总监黄万伟告诉记者。

据了解，疫情期间，轻大慧联在疫情器件上下游产业链不完整的条件下，克服下游原材料紧缺等困难，生产车间加大马力生产，实现红外热成像人体测温系统的不间断连续下线测试，并紧急投放到市场应用。除了正常接受订单，公司还将自主研发的红外线热成像人体测温仪系统

提供给河南省科技厅、郑州市科技局、郑州轻工业大学(西门)、信息工程大学(南门)、河南省大学科技园(西区)孵化一号楼等相关单位免费使用。

“公司将秉承高新技术企业和科技型中小企业的使命与担当，积极响应党和政府的号召，充分发挥自身技术优势和经验积累，不断研发和完善新产品，守护人民群众生命健康，公司全体员工将用辛勤劳动夺取疫情防控和经济社会高质量发展双胜利。”公司经理郭保林说。